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ZÁSADY POUŽÍVANIA SÚBOROV COOKIES NA NAŠICH STRÁNKACH 

Súbory cookie sú malé textové súbory, ktoré môžu byť do prehliadača odosielané pri návšteve 
webových stránok a ukladané do vášho zariadenia (PC alebo do iného zariadenia s prístupom na 
internet, ako napr. smartphone alebo tablet). Cookies obvykle obsahujú názov webovej stránky, z 
ktorej pochádzajú, platnosť a hodnotu. Súbory cookie sa ukladajú do priečinka pre súbory vášho 
prehliadača. Pri ďalšej návšteve stránky webový prehliadač znovu načíta súbory cookie a tieto 
informácie odošle späť webovej stránke, ktorá pôvodne cookie vytvorila. Súbory „cookie", ktoré 
používame, nepoškodzujú váš počítač. 

Prečo používame cookies? 

Cookies používame s cieľom optimálne vytvárať a neustále skvalitňovať naše služby, prispôsobiť ich 
vašim záujmom a potrebám a zlepšovať ich štruktúru a obsah. Na našich stránkach môžu byť použité 
dočasné a trvalé cookies. Dočasné sa uchovávajú vo vašom zariadení, kým stránku neopustíte. Trvalé 
cookies zostávajú na vašom zariadení do uplynutia ich platnosti alebo do ručného vymazania. Doba, 
počas ktorej si informácie ponechávame, závisí od typu súborov cookies. Na našich webových 
stránkach používame viac typov cookies: 

Základné súbory cookie: tieto súbory cookie tvoria základ pre prevádzku našich webových stránok a 
umožňujú používanie základných funkcií, akými sú napríklad zabezpečené oblasti. Základnými cookies 
sú napr. zapamätanie prihlásenia, predvyplnenie formulárov, umožnenie prístupu k zabezpečeným 
oblastiam bez nutnosti opätovného prihlásenia, a pod. Bez týchto cookies nemôžeme poskytovať 
služby, ktoré tvoria základ našich stránok. Pokiaľ tieto cookies zakážete, nebudeme môcť zaručiť 
bezchybný chod stránok. 

Funkčné súbory cookie: slúžia na poskytovanie služieb alebo zapamätanie nastavení s cieľom 
zaistenia maximálneho komfortu pri vašej návšteve. Ide napríklad o vaše prihlásenie, ktoré ste uviedli 
pri predchádzajúcej registrácii na stránky. Cookies si môžu pamätať položky, ktoré ste vložili do 
nákupného košíka e-shopu alebo napríklad ak ste narazili na nejaké chyby, napríklad pri formulároch. 
Používanie týchto cookies záleží výlučne na vašom nastavení. Ich vypnutie môže znamenať, že prídete 
o niektoré služby a podporu, ktoré by sme vám v opačnom prípade poskytovali. Tiež nie je vylúčené, 
že po vypnutí týchto cookies si nebudeme pamätať, že ste konkrétnu službu už odmietli. 

Prevádzkové súbory cookie: pomocou prevádzkových cookies zhromažďujeme štatistické informácie 
o tom, ako používate naše webové stránky. Tieto technické informácie nám napr. povedia, na ktoré 
časti webovej stránky ste klikli, ktorú stránku ste navštívili naposledy a pod. Tieto cookies nám slúžia 
na analýzu a vylepšovanie našich webových stránok z hľadiska obsahu, výkonu a dizajnu. Pokiaľ tieto 
cookies zakážete, nemôžeme vám zaručiť bezchybný chod našich stránok. 
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Súbory cookies tretích strán: používanie našich webových stránok môže mať za následok vytvorenie 
súborov cookie, ktoré nie sú pod kontrolou našej spoločnosti. To sa môže stať, ak webová stránka, 
ktorú si prezeráte, používa nástroj na analýzu alebo marketingovú automatizáciu/správu od tretej 
strany (napríklad nástroje spoločností Google a Oracle) alebo zobrazuje obsah webových stránok 
tretej strany, napr. YouTube alebo Facebook. To má za následok prijatie súborov cookie od týchto 
služieb tretích strán. Naša spoločnosť nemôže mať kontrolu nad ukladaním ani prístup k týmto 
súborom cookie. Ak chcete vedieť, ako tieto tretie strany používajú súbory cookie, prečítajte si zásady 
ochrany súkromia a zásady používania súborov cookie týchto služieb. 

Reklamné súbory cookie: tieto súbory „cookie“ slúžia na zhromažďovanie údajov o webových 
lokalitách a jednotlivých stránkach, ktoré používatelia navštívia v rámci našich webových stránok a 
mimo nich (čo môže, napríklad, naznačovať ich záujmy alebo iné aspekty). Tie sa obvykle používajú na 
zobrazovanie reklám a iných marketingových informácií, ktoré sú prispôsobené vám a vašim 
záujmom. Používajú sa tiež na obmedzenie počtu zobrazení reklamy jednému používateľovi a na 
meranie efektívnosti reklamnej kampane. Tieto súbory „cookie“ zvyčajne umiestňujú do zariadení 
reklamné siete s naším dovolením. Súbory zostávajú vo vašom počítači, až kým ich neodstránite, a 
pamätajú si, že ste navštívili konkrétnu webovú stránku. Môžu tiež ukazovať, či ste navštívili našu 
stránku prostredníctvom reklamného odkazu. Tieto informácie sa zdieľajú s inými organizáciami, 
napríklad reklamnými agentúrami a našimi zmluvnými partnermi, ktorí ich môžu použiť v spojitosti s 
informáciami o používaní našich webových stránok vrátane identifikácie zdieľaných záujmov a 
správania medzi skupinami používateľov, ktorí navštevujú našu stránku (a tiež iné stránky). 

Ako zmeniť nastavenie Cookies? Nastavenie je možné zmeniť priamo v prehliadači, ktorý umožní tieto 
súbory úplne zakázať, prípadne zmazať alebo povoliť len vybrané druhy súborov. 

Ak súbory cookies zakážete, môžete prísť o niektoré funkcie webovej stránky. 

 


